

# NOVÉNA K DUCHU SVATÉMU ZA MLÁDEŽ

(na přímluvu blahoslaveného Carla Acutise)

(Modlí se od 19. 5. do 27. 5., každý den stejný text.)

**AŽ SE NA TO DÍVÁŠ Z JAKÉKOLI STRANY, ŽIVOT JE FANTASTICKÝ!**

Bl. Carlo Acutis

Dobrý Otče, děkujeme Ti za mladé lidi, za jejich život, krásu, energii, nadšení, čistotu, touhu po lásce, otevřenost pro druhé, pro nové věci a pro výzvy života, smysl pro krásu a dobro i odvahu.

Děkujeme Ti za všechny milosti, jimiž je zahrnuješ, a svěřujeme Ti je s celou naší důvěrou a vkládáme je do Tvého milujícího Srdce a do Tvých dlaní.

Ujmi se jich a dej jim prosím velkou touhu po opravdových věcech, po krásném, dobrém, nepromarněném životě, touhu najít Tebe a podobat se Ti.

Duchu svatý, probud' v nich vděčnost za život, který mohou žít a radost z Boží nekonečné lásky. Pomož jim najít jejich cestu, protože to, co mají uskutečnit, nemůže uskutečnit nikdo jiný. Dej jim, ať žijí život v lásce a v pravdě a ať dokážou nesobecky myslet na druhé. Ochraňuj jejich čisté srdce, a odstraň každé zlo, které by je mohlo ohrozit na duši, na duchu i na těle.

Ať milují Pannu Marii, Maminku Boží i naši, a ať jí svěří svůj život.

Blahoslavený Carlo Acutisi, vypros mladým lidem touhu po dobrém životě, po upřímné modlitbě, touhu podobat se Ježíši, touhu všechno s Ním sdílet, touhu po svatosti.

Otčenáš..., Zdrávas, Maria ..., Sláva Otcí...

## **Přijď' Duchu svatý**

Přicházej jako

**světlo**, které v nás prozáří jakékoli temnoty,

**jistota**, která vysvobozuje z pout závislosti,

**radost**, která dává našemu životu lesk a půvab,

**pokoj**, který vítězí nad nesouladem a zmatkem,

**krása**, která je pramenem všeho skutečně krásného,

**šťěstí**, které je naplněním všeho, po čem toužíme

**víra**, kterou poznáváme Boží a odpovídáme na ně,

**naděje**, která nás chrání před skleslostí a sobectvím,

**láska**, která v nás spojuje božské a lidské

a kterou se stáváme jako ty darem pro druhé

**Přijď', Duchu svatý**, naplň srdce svých věrných a zapal v nich oheň své lásky.

Sešli svého Ducha a všechno bude stvořeno. A obnovíš tvář země.

Modleme se:

Bože, ty nám sesíláš svého Ducha, aby nás osvěcoval světlem pravdy;

dej, ať nám tato jeho pomoc nikdy nechybí, abychom se dobře rozhodovali a správně jednali. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.